



Magyar Rádióamatőr Szövetség

1037 Budapest, Királyhelmec utca 9.

Tel: 06-1-287-9634 E-mail: mrasz@mrasz.hu

adószám: 19023229-1-41

A

MAGYAR RÁDIÓAMATŐR SZÖVETSÉG

BEFEKTETÉSI SZABÁLYZATA

Jelen szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a számviteli törvény és a kapcsolódó jogszabályok vonatkozó előírásai szerint kell eljárni. Felülvizsgálata és karbantartása a jogszabályi változások függvényében, de legalább évente történik.

Kelt: Budapest, 2019-01-01

Érvénybe léptette:

Dallos László elnök

I. Általános rendelkezések

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 45. §-a előírja a befektetési tevékenységet folytató közhasznú szervezetek számára a befektetési szabályzat elkészítését, amelyet a felügyelő szerv véleményének kikérését követően, a legfőbb szerv fogad el, egyszerű szótöbbséggel.

Jelen szabályzat nem terjed ki az átmenetileg rendelkezésre álló pénzeszközök bankszámlán, megtakarítási számlán történő lekötésére, kamatoztatására. A bankszámlán történő lekötésről az ügyvezető dönt.

II. Fogalommagyarázat

Befektetési tevékenység: saját eszközből történő értékpapír, társasági jogviszonyból eredő vagyoni értékű jog, ingatlan és más egyéb befektetést szolgáló vagyontárgy szerzésére irányuló tevékenység.

Állampapír: a magyar állam, illetve az MNB által kibocsátott, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír.

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír: minden olyan értékpapír, amelyben a kibocsátó meghatározott pénzösszegnek a rendelkezésre bocsátását elismerve arra kötelezi magát, hogy a pénz összegét, valamint kamatozó értékpapír esetén annak meghatározott módon számított kamatát vagy egyéb hozamát, illetőleg az általa vállalt szolgáltatásokat az értékpapír birtokosának a megjelölt időben és módon megfizeti, illetve teljesíti.

Diszkont értékpapír: olyan hitelviszonyt megtestesítő, nem kamatozó értékpapír, amelyet névérték alatt bocsátottak ki, és a lejáratkor névértéken váltanak be. Az állam, mint kibocsátó a névérték megtérítésére és kifizetésére vállal kötelezettséget.

Államkötvények: egy évnél hosszabb futamidejű kamatozó értékpapírok, kibocsátójuk az állam. Az államkötvények névértékének visszafizetését a futamidő végén, valamint a kamatok megfizetését az állam szavatolja.

III.A MRASZ befektetési tevékenységének célja

Az MRASZ befektetési tevékenységet kizárólag az Alapító okirat által megfogalmazott célok megvalósítása érdekében folytathat, olyan mértékben és olyan befektetési eszközökkel,

amelyek nem veszélyeztethetik a közhasznú tevékenységet. A minimális kockázatvállalás miatt kizárólag tőkegarantált, alacsony kockázatú befektetési jegyeket illetve fix hozamú állampapírt szerezhethet be.

Az ügylet létrejöttekor a forgalmazó – a MTASZ által kiválasztott – pénzügyi szolgáltatót meg kell bízni a letétkezeléssel, a letéti igazolást páncélszekrényben kell őrizni. Az ügylet lebonyolításakor csak a hivatalosan bejelentett aláírók járhatnak el. Bejelentett aláírók: az ügyvezető.

A likviditás folyamatos biztosítása miatt elsősorban a könnyen visszaváltható befektetéseket kell előtérbe helyezni.

Az ezekből a tevékenységekből származó haszon, kamat, árfolyamnyereség az eszközök befektetéséből származó bevétel.

A MRASZ a befektetési tevékenység során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az Alapító okiratban megfogalmazott célokra köteles fordítani.

A közhasznúsági jelentésben külön pontban kell beszámolni az egyes befektetések módjáról, abban résztvevő összegekről és az elért eredményekről.

IV. Felelősség

A befektetési döntésekért felelős: az elnök

V. Értékpapírok nyilvántartása

A vásárlásakor az értékpapírokról egyedi értékpapír analitikát kell vezetni